Stad
Datum


INFORMATION OM NY FAKTURADRESS


Kära affärspartner

Vi använder oss numera av Procountor Financials*.

Fr.o.m XXXX-XX-XX  skannas våra leverantörsfakturor hos OpusCapita. Detta innebär att ni från det 
datumet måste skicka era fakturor i PDF till följande e-postadress:

XXXXXXXXXX.SE.P.XXXXXX-X@docinbound.com

Om ni inte har möjlighet att skicka fakturor via e-post kan ni istället skicka dem till följande address:

Företagsnamn
FE XXXX
838 79 FRÖSÖN

[bookmark: _GoBack]Denna adress måste återfinnas både på fakturan och på kuvertet. Om adressen saknas eller är felaktig kommer fakturan retuneras till er för komplettering. 

Observera att den nya adressen endast gäller leverantörsfakturor. All annan korrespondens ska skickas till vår ordinarie adress. 

Fakturan skall alltid bifogas i PDF-format. Notera att ett e-postmeddelande kan innehålla högst 10 bilagor och den maximala storleken per bilaga kan vara upp till 10 Mb och formatet ska vara A4. En bilaga tolkas alltid som en faktura och endast bilaga i PDF-format godkänns.

Fakturor eller kvitton som skickas till tjänsten för e-post skanning måste skannas med en riktig skanner. Det kan inte till exempel vara en bild av en faktura eller ett kvitto tagna med en mobiltelefon som sedan omvandlas till en PDF-fil. Skannern kan tyvärr inte läsa denna typ av fakturor/kvitton och informationen blir därför ofullständig eller fel.


Med vänliga hälsningar,


Förnamn Efternamn


Företagsnamn








*Ledande molnbaserat programvaruföretag inom e-redovisning. Procountor används av över 23.000 företag och över 800 redovisningsbyråer i Finland, Sverige, Norge och Danmark. http://se.procountor.com/
**Servicen erbjuds i samarbete med OpusCapita.
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